Ce document propose la démonstration permettant de calculer by en fonction de a1 et de I'foqq. C'est & dire
léquation (14) dans l'article : "A Smart Load-Pull Method to Safely Reach Optimal Matching Impedances
of Power Transistors." IEEE MTT-S Digest, Honolulu, Hawaii, June 2007, pp.1489-1492.

Par définition, on a :

bg = 521.611 + SQQ.CLQ + ng.(fﬁ (1)
et :
a
FLoad = FQ (2)
2
En substituant (2) dans (1), il vient :
by = So1.a1 + S22.T Logd b2 + ng.onad.bg (3)

En conjuguant I’équation (3), on obtient une nouvelle équation :

by = S31.a1 + 855100403 + 155 Load b2 (4)
soit :
b5 (1 — 552 0aa) = 53101 + 155 Load b2 (5)
et donc :
b; _ S;l.(ff + T2*2~FLoad~b2 (6)

(1 - S;Qonad)

En substituant alors (6) dans (3), on obtient :

S;l.a’{ + T2*2~FLoad~b2
(1 - S;Qonad)

by = S91.a1 + S22.T 10ad-b2 + TQQ.F*Load.
d’ou

2 2
TQQ'F*Load'Sgl'aT ‘TQQ‘ . |FLoad| ~b2
* * * *
1 - SQQ'FLoad 1- SQQ'FLoad

ba. (1 — S22.T'10ad) = So1.a1 +

et donc...

ba. [(1 — S92 10aa) (1 = 8355 00q) — | T2 - |FLoad|2} = (1 = 83T oqa) -S21.a1 + T22.1'7 504-551-07  (9)
finalement,

(1 — S;Z'FZOad) '521'0‘1 + TQQ'FZOad'Sékl'aT

by = I 2 2
(1 - 522~FLoad) (1 - SZQ'FLoad) - ‘T22‘ . |FLoad|

(10)



